
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів») 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-07-19-005767-a 

 

Процедура закупівлі: запит пропозицій постачальників із застосуванням електронного 

каталогу 

 

Назва закупівлі: Дизельне паливо (Євро 5), талон, Бензин А-95 (Євро 5), талон (ДК 

021:2015:09130000-9: Нафта і дистиляти) 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 133 240,00 грн 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

 

1. Дизельне паливо (19990 літрів) та бензин А-95 (990 літрів) повинні відповідати 

національним стандартам та технічним вимогам виробників транспортних засобів 

відповідно до вимог ст. 24 Закону України «Про автомобільний транспорт» з необхідністю 

застосування заходів із захисту довкілля відповідно до вимог ст. 49 Закону України «Про 

дорожній рух», Правил роздрібної торгівлі нафтопродуктами, що затверджені постановою 

Кабінету Міністрів України від 20.12.1997 року №1442 (зі змінами). ДСТУ 7687:2015 

«Бензини автомобільні Євро»,  ДСТУ 7688:2015:1 «Паливо дизельне Євро» та Технічному 

регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних 

палив, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №927, мати 

паспорти якості на кожну партію товару та декларації відповідності.  

2. Термін дії талонів повинен бути не менше 1 (одного) року з моменту їх 

отримання (передачі). У випадку закінчення терміну дії талонів Учасник зобов’язується 

продовжити їх термін дії або замінити на інші та відпускати паливо по талонах зі 

стаціонарних автозаправних станцій (далі-АЗС) до повного використання талонів 

Замовником. 

 При переході Учасника на талони нового зразка, він повинен здійснити 

рівноцінний обмін талонів старого зразка, що залишились у Замовника та не були 

реалізовані на талони нового зразка.  

3. Розповсюдження дії талонів - в межах території України, на яких Учасник 

гарантує заправку паливом. 

 4. Учасник, з яким укладено договір про закупівлю, повинен забезпечити 

постачання палива до АЗС Полтавської області. Власні або партнерські АЗС Учасника, на 

яких буде проводитись заправка шляхом наливання у каністри Замовника, повинні бути 

розташовані у наступних населених пунктах Полтавської області (не менше 1 АЗС в 

населеному пункті або на відстані не більше 10 км від цих населених пунктів): м. Полтава; 

м. Кременчук, смт. Велика Багачка, м. Гадяч, м. Глобине, м. Гребінка, смт. Диканька, м. 

Зіньків, м. Карлівка, м. Кобеляки, смт. Козельщина, м. Горішні Плавні, смт. Котельва, м. 

Лохвиця, м. Лубни, смт. Машівка, м. Миргород, смт. Нові Санжари, смт. Оржиця, м. 

Пирятин, м. Решетилівка, смт. Семенівка, м. Хорол, смт. Чорнухи, смт. Чутове, смт. 

Шишаки. 



 5. Талони повинні містити назву мережі АЗС або бренд АЗС, на яких буде 

здійснюватися відпуск палива. Талони, що пропонуються Учасником, мають бути єдиного 

зразку (єдиного бренду) Учасника номіналом 10 або 20 літрів. 

6. При виявленні Замовником дефектів талонів Постачальник повинен замінити 

талони в асортименті та кількості вказаній в письмовій заявці Замовника протягом п'яти 

робочих днів з дня отримання відповідної заявки.  

7. Замовник має право звернутися за підтвердженням якості нафтопродуктів до 

державних органів або відповідних експертних установ, організацій та здійснити перевірку 

якості з будь-якої АЗС, що зазначені у пропозиції переможця (Постачальника). 

 8. Форма оплати: 100% післяплата. Розрахунки здійснюються в національній 

валюті у безготівковій формі шляхом перерахування грошових коштів Покупцем на 

банківський рахунок Постачальника протягом 10 (десяти) банківських днів, на підставі 

підписаних Сторонами належним чином оформлених видаткових накладних. Перехід права 

власності на товар відбувається з моменту підписання видаткових документів (видаткових 

накладних, актів прийому-передачі). З моменту переходу до Замовника права власності на 

товар та до моменту його фактичного отримання на АЗС, товар перебуває на 

відповідальному безкоштовному зберіганні на АЗС. Фактичне отримання товару 

здійснюється на АЗС, які залучені Учасником. За умови наявності коштів Покупець може 

здійснювати попередню оплату згідно виставленого Постачальником рахунку у розмірі 100 

% вартості товару відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 

року № 1070 (із змінами) та наказу ДСА України від 19 липня 2023 № 332 «Про попередню 

оплату.»  

9. Строк поставки товару (талонів) повинен становити не більше 5 (п'яти) робочих 

днів з дати отримання Постачальником замовлення від Покупця. Учасник закупівлі повинен 

надати інформацію про наявність у нього чинної ліцензії або документа дозвільного 

характеру на провадження певного виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу 

або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом. 

 10. Поставка талонів здійснюється Покупцю за місцезнаходженням офісу 

Постачальника в межах м. Полтава уповноваженій особі Покупця на підставі довіреності, у 

разі іншого місцезнаходження офісу Постачальника - по місцезнаходженню Покупця за 

адресою: 36000, м. Полтава, вул. Соборності 17 (доставка здійснюється Постачальником за 

власні кошти). 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Збільшення асигнувань за спеціальним фондом державного бюджету за КПКВК 

0501020 «Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та 

функціонування органів і установ системи правосуддя» по КЕКВ: 2275 — «Оплата інших 

енергоносіїв». 

 

 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 

18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про 

ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 



електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових ) 

пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі 

обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при 

розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або 

минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). 

Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі 

товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості 

предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів.  

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом здійснення пошуку, збору 

та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що 

містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро» з 

урахуванням кількості споживання палива на одну мотогодину згідно технічних 

характеристик наявних в місцевих загальних судах генераторів 

 


